



ПРАВДА

Газета основана 5 мая 1912 года В. И. Лениным

Орган Центрального Комитета КПСС № 361 (19504) Понедельник, 27 декабря 1971 г. Цена 2 коп.

ЗИМНИЙ РИТМ ПРОИЗВОДСТВА

Сейчас, на финише года, каждый коллектив старается успешнее справиться с плановым заданием...

До конца года народное хозяйство страны получит дополнительно машин, приборов, средств автоматизации...

Слов нет, зимние условия в ряде случаев осложняют работу. Но если коллектив заблаговременно подготовился к зиме...

Разумеется, общая готовность к нормальной работе в зимних условиях не гарантирует от недостатков и упущений...

Примеры подобного рода найдутся в любой из отраслей. С наступлением зимы появились определенные трудности...

Чтобы производство в целом держало нужный ритм, требуется более четкая координация действий в смежных отраслях...

Для многих отраслей зимнее время — самая страдная пора. Это относится к лесозаготовителям, автомобилистам...

Коллегия Министерства строительства СССР рассмотрела недавно готовность к работе в зимних условиях Тамбовского, Кировского и Калининского территориальных управлений...

Потери больше всего происходят там, где пренебрегают «мелочами». В зимнее время все важно: хорошо ли застеклены фонари над цеховыми пролетами...

Партийным комитетам целесообразно заслушать руководителей отстающих предприятий, помочь им создать условия для высокопроизводительного труда коллективов...

Через несколько дней страна встретит второй год пятилетия. От дальнейшего наращивания темпов производства во многом зависит успешное претворение в жизнь плана девятой пятилетки...

Плюс с миллиард!

СУМКА, ПОЛНАЯ ПОДАРКОВ

ВИЛЬНОС, 26. (Корр. «Правды» А. Рудзикас). Завершен монтаж турбинной мощностной в 300 тысяч киловатт на Литовской ГРЭС.

Полностью собраны и испытаны другие машины и узлы — все, что составляет седьмой, самый крупный энергоблок станции. Оборудование для Литовской ГРЭС пришло в количестве 200 заводских и фабричных стран.

Для «Жигулей»

РИГА, 26. (Корр. «Правды»). Сейчас на автомагистрали Рига — Псков строится Бергская станция комплексного технического обслуживания автомашин.

До 1975 года подобные станции будут построены в Юрмале и Даугавпилсе, реконструированы и расширены существующие станции в Елгаве, Вентспилсе, Цесисе. В Риге открылся центр, который будет частью сезонной системы по обслуживанию автомашин «Жигулей».

В преддверии Нового года в столице начался традиционный фестиваль «Русская зима».



В преддверии Нового года в столице начался традиционный фестиваль «Русская зима».

Пребывание в Ленинграде товарища Л. И. Брежнева

ЛЕНИНГРАД, 26. (ТАСС). Ленинградский фарфоровый завод имени М. В. Ломоносова вежливо отметил свое 225-летие.

Находящийся в Советском Союзе с дружеским визитом член Политбюро и Секретариата ЦК Коммунистической партии Кубы, Президент Республики Куба Освальдо Дортико Торралдо 26 декабря посетил Подмосковье.

— Откройте Деду Морозу, — раздается сейчас стук в двери многих колхозных домов Кобяковского района на Полтавщине. И вот на столе хозяев появляются пакеты с гостинцами.

САМАЯ ГЛУБОКАЯ СААТЫ (Азербайджанская ССР), 26. (Корр. «Правды» Л. Таирова). Здесь начата подготовка к проезде первой в Азербайджане пятикилометровой сваянки.

ОБЪЕДИНЕНИЕ ПРИДЕТ К АРАЛУ

АЛМА-АТА, 26. (Корр. «Правды» В. Шенель). Туда, где пройдет трасса, ведущая сибирские реки в Казахстан и Среднюю Азию, выехали специалисты.



В преддверии Нового года в столице начался традиционный фестиваль «Русская зима».

Гость подмосковья

Провождающим его лицам были продемонстрированы разработки на этом предприятии рисака, широко известные на международных выставках.

Тов. Л. И. Брежнев посетил завод, в котором собраны образцы изделий из фарфора и фаянса с первых лет существования завода.

ПО СТУПЕНЯМ ПЯТИЛЕТКИ СЕЛА — В ЛЕСАХ НОВОСТРОЕК

Растет и благоустривается советская деревня. Не найдешь сейчас такого села, где бы не было новостроек.



1971 1972 1973 1974 1975

Пятилетний план развития народного хозяйства страны предусматривает огромные капиталовложения в сельское хозяйство.

В текущей пятилетке подрачными организациями несутся строительные работы на сумму 25 миллиардов рублей.

Огромная особенность нынешней пятилетки — строительство крупных специализированных объектов по производству мяса, молока и яиц.

новые элеваторные емкости на 19 миллионов тонн продукции — это в 2,6 раза больше, чем было введено в 1966—1970 годах.

Строители примут активное участие в благоустройстве сел. Объем подрядных работ по сооружению культурно-бытовых, коммунальных, медицинских помещений и жилых домов увеличивается за пятилетие в 1,7 раза.

Чтобы справиться с такими большими задачами, нужно значительно расширить производственно-техническую базу предприятий Министерства сельского хозяйства.



Северные напевы ЯКУТСК, 26. (Корр. «Правды» Н. Камениский). Фестиваль фольклора — праздник песни и танца — проведен в Якутске.

ДОСРОЧНО

Сообщение ЦСУ СССР Работники гражданской авиации досрочно выполнили годовой план пассажирооборота и применения авиации в народном хозяйстве.

Осуждают агрессию

НЬЮ-ЙОРК, 26. (ТАСС). Организация «Ветераны Вьетнама» против войны проводит в эти дни в США серию антивоенных манифестаций.

Кампания по борьбе с неграмотностью

КИР, 26. (Соб. корр. «Правды»). На днях в Александрии закончилась вторая региональная конференция арабских стран по борьбе с неграмотностью.

мир сегодня

ТЕЛЕГРАФНЫЕ АГЕНТСТВА ПЕРЕДАЮТ

ЛЕСНАЯ ПРОМЫШЛЕННОСТЬ ГДР досрочно выполнила план 1971 года.

НАЧАЛИ ЗАБАВОКУ матросы буксирных судов в крупнейших портах Франции — Гаэре, Марселе, Нанте, Сен-Назере.

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ БЮДЖЕТ Тувы на 1972 финансовый год утвержден Национальным собранием республики.

СПРАВЕДЛИВАЯ ПОЗИЦИЯ

БЕИРУТ, 26. (ТАСС). Своей позицией в индийско-пакистанском конфликте Советский Союз еще раз подтвердил, что он готов оказывать всестороннюю помощь

и поддержку народам, борющимся за свои права и независимость, пишет вьетнамский еженедельник «Аль-Ахбар» в статье, посвященной положению на Индостанском полуострове.

ТО, что сейчас происходит в Южном Вьетнаме, означает не военный выход Соединенных Штатов на войну, как уверяет официальный Вашингтон, а ее эскалацию с помощью широкого применения военной техники.











